

# 同心八载 聚力前行

——秦农银行成立8周年主题活动圆满完成

本报讯（记者 杨杰）5月28日上午，秦农银行成立8周年主题活动圆满结束。秦农银行总行领导班子成员及各部门员工共同参加活动。

秦农银行党委书记、董事长李彬在开场致辞中表示，从“板凳银行”到全功能银行，从传统业务到现代金融，秦农银行自我变革的步伐始终未停。作为陕西省属金融企业，秦农银行始终将自身经营与陕西经济社会发展同频共振，主动融入地方经济发展大局；积极支持陕西文旅产业繁荣发展，深耕场景金融；紧紧围绕陕西“三个年”活动相关部署，持续推进全行管理理念提升。站在全新发展起点，秦农银行全行上下将以勇立潮头的志向和魄力，主动融入和服务构建新发展格局，奋力谱写中国式现代化建设的陕西篇章。

活动现场，秦农银行8周年宣传片正式发布，宣传片以视频影像和图文形式对全行员工8年来的矢志奋斗和全行8年发展历程动情回顾。

当天，秦农银行多项焕新之举同步落地。其中最受瞩目的当属品牌新理念和形象的正式对外

发布。在成立8周年之际，秦农银行根据自身发展实际进一步梳理、明晰、确立了全行发展愿景、服务宗旨、精神内核、经营理念和管理体系，并对“vi体系”全面焕新升级。其中主logo以秦农两个首字母“Q”“N”为主要设计元素，提升了logo的整体辨识度。六边形的设计，开宗明义呈现了秦农银行倾力打造“六个银行”的战略目标，为“秦农红”赋予新的品牌内涵。

同时，秦农银行新一代票据业务系统及大唐不夜城联名信用卡也于当天正式发布。新一代票据业务系统顺应新时代市场发展趋势，以“为更多客户提供全面、便捷、高效的票据金融服务”为目标，旨在为企业贸易融资、支付结算提供更加智慧、高效的解决方案，真正实现“企业在哪里，服务就在哪里”。

近年来，秦农银行深耕区域特色文化，支持地方文化事业发展，先后与华清宫、长安十二时辰主题街区等跨界联名，不断探索品牌价值与传统文化的有机结合。此次推出的大唐不夜城联名信用卡，丰富了信用卡的消费使用场景，也充分发挥出本土金融机构的服务优势，进一步提振消费信心，推动地



秦农银行成立8周年主题活动现场。

方经济繁荣发展。

八年来，秦农银行始终坚持“深耕地方经济、专注支农支小、惠及城乡居民”的战略定位，以支持陕西经济社会发展为己任，服务实体经济，在省、市等重点优势产业领域持续发力、久久为功，将秦农血脉熔铸于三秦大地，将秦农基因印刻在全行员工的骨血之中。

同心八载，聚力前行。秦农银行全体员工用汗水和拼搏铸就了荣誉的勋章，用进取和钻研凝聚成秦农人独有的精神风貌。值此8周年到来之际，秦农银行对优秀员工、团体进行表彰，以荣誉激励奋进，用模范领航前行。

站在新的历史起点上，面对全新机遇和挑战，秦农银行将继续

深入贯彻落实党的二十大精神，在省委、省政府的坚强领导下，践行政治性、坚持人民性、提升专业性，以更大的决心和毅力，深度融入区域发展大局，坚持回归本源、专注主业，彰显地方金融“主力军”担当，持续为陕西省经济建设、重点产业发展注入强劲的金融“活水”。

## 秦农银行举行第三届职工岗位技能大赛

本报讯（记者 杨杰 通讯员 马明燕）为切实提高全行员工业务技能和服务水平，鼓励岗位成才，促进合规经营，5月25日，秦农银行总行工会举办“同心八载 聚力前行”秦农银行第三届职工岗位技能大赛。秦农银行党委委员、副行长刘军出席大赛开幕式并致辞，总行工会主席曹敏杰主持开幕式。

刘军在致辞中表示，秦农银行成立8年以来，探索开辟了一条坚持党的领导、顺应改革导向、符合地方需求、具有秦农特色的改革发展之路。这些成绩的取得，与全行上下踔厉奋发、聚力前行密不可分。希望全行各机构以此次大赛为契机，不断提高员工队伍专业素养和业务技能，持续打造知识型、技能型、创新型、合规型人才，为全行高质量发展再创佳绩、再立新功。

本次大赛以各基层工会为单位组队参赛，全行共计23个代表队138名选手报名参赛。竞赛内容包括零售业务、对公业务、个人全能、理论知识四个赛项，分别考验参赛选手的业务信息录入速度、业务处理熟练程度、点钞速度、假币识别能力和理论知识水平。

比赛中，各参赛选手展开激烈角逐，现场争分夺秒、气氛热烈，充分展现了选手们扎实的业务功底和娴熟的操作技能，彰显了秦农银行全行员工开拓进取、奋勇争先、精益求精、追求卓越的精神风貌，体现了新时代秦农人的风采。

经过比拼，大赛最终产生团体奖9个、个人奖43名，并分别授予团体一等奖、二等奖、三等奖的获奖机构“秦农楷模奖状”“秦农工匠奖状”“秦农标兵奖状”荣誉称号，授予个人奖获奖选手“秦农岗位标兵”荣誉称号，后续将以文件形式对大赛获奖机构和人员进行通报表彰。

总行相关部门负责人、各基层工会主席、大赛裁判、各机构参赛选手和相关工作人员参加大赛开幕式。

### 秦农银行航天支行

## 开展金融支持现代都市农业品牌化工作调研

本报讯（通讯员 聂斐）5月26日，中国人民银行长安支行相关负责人前往秦农银行航天支行调研金融支持现代都市农业品牌化工作，秦农银行航天支行相关人员陪同调研。

调研组先后前往由秦农银行航天支行重点支持的西安浐水现代都市农业专业合作社、西安市长安区康铨种植养殖专业合作社、西安市长安区康铨种植养

殖专业合作社等进行调研。调研组详细了解了合作社对金融服务、资金需求和金融支持合作社发展的意见与建议，并听取了秦农银行航天支行有关金融支持发展、助力乡村振兴工作情况介绍。各合作社负责人纷纷表示，农业实体经济的发展壮大，离不开金融机构的全力支持，秦农银行航天支行的金融服务为合作社发展增添了动力。

据了解，秦农银行航天支行自成立以来，深耕区域农村市场，助力产业发展、农民增收致富，为涉农实体提供资金、服务等全方位金融支持。下一步，该支行将继续坚守支农支小定位，深耕“三农”市场，加强对重点行业的支持力度，用优质的金融服务以及高效便捷信贷产品，践行金融支持现代都市农业品牌化理念，全力助力乡村振兴。

### 秦农银行雁塔支行联合雁塔区人社局

## 开展“就创雁塔·服务到家”系列专场活动

本报讯（通讯员 艾婷婷）5月31日，笔者从秦农银行雁塔支行获悉，为深入贯彻落实党的二十大精神，强化就业优先政策，加强困难群体就业兜底帮扶，优化创业营商环境，秦农银行雁塔支行联合雁塔区人社局开展“秦云就业”就业服务进社区暨“就创雁塔·服务到家”专场活动。

活动现场，秦农银行雁塔支行个人

金融部与小寨东路支行客户经理为高校大学生、创业人员、下岗再就业人员等群体宣传社保卡政策并帮助其申领电子社保卡等业务，同时通过发放宣传手册、现场咨询答疑等方式详细介绍创业再就业贷款、融e贷、花无忧、信用卡等各项惠民惠企政策，极大提升了重点群体对就业、创业政策的知晓度，有效激发了其就业创业的信心和热情，促进

就业创业扶持政策真正落到实处。

本次活动共计发放政策宣传资料200余份，到场咨询人数约180余人（次）。秦农银行雁塔支行将以此次活动为契机，以金融合作为桥梁，加大与地方政府相关部门合作力度，进一步推进政银联合共进，真正将普惠金融做实做细，为助力秦农银行高质量发展交出亮眼答卷。

### 秦农银行灞桥支行党委携手西安市房屋维修资金管理中心

## 组织开展困境儿童慰问活动

本报讯（通讯员 刘梅梅）6月1日，笔者从秦农银行灞桥支行了解到，为充分发挥党建引领作用，进一步关心困境儿童健康成长，秦农银行灞桥支行党委携手西安市房屋维修资金管理中心开展“关爱困境儿童传递真情温暖”主题慰问活动，为灞桥区狄寨街道迷鹿村陕西回归儿童救助中心（以下简称“儿童村”）的孩

子送去学习用品。

据了解，儿童村作为陕西省回归研究会建立的非营利公益性慈善机构，主要为服刑人员未成年子女进行特殊教育、心理辅导等代教代养服务。

活动当天，儿童村主任带领参与活动人员参观了阅览室、教室、食堂等区域，介绍了儿童村创办初衷和发展历程。秦农银行灞桥支行党委为

儿童村的孩子们送上学习用品，勉励他们以乐观向上的精神迎接学习和生活中的各种困难与挑战。

今后，秦农银行灞桥支行党委将继续密切关注困境儿童，定期开展关爱帮扶工作，从其心理需求和成长需求出发，以实际行动践行责任担当，传递关爱与温暖，助力困境儿童健康快乐成长。